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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.




MATHEMATIQUES (15 points)

EXERCICE (2 points)

i. a) 0,1= soit : x ~ 4,545 kg 1 point
X
b) 5—-4545=455¢ 0,5 point
m. — m2 . m] - m2 N ° .
2. - x 100> 100 soit >1 et comme m,>0, il vient : m > 2 my 0,5 point

-y m,
Situation vérifide si la différence entre masse du bois humide et masse anhydre
est supérieure 4 la masse anhydre ; soit si la masse totale du bois est plus de
deux fois supérieure a sa masse anhydre. C’est le cas pour les bois trés 1égers.

PROBLEME : (13 points)

Premiére partie (2,5 points)

1. Figure & I’échelle 1 point.
2.EF=10-2x2 soit EF=6m 0,5 point
3. DE =2 tan60 soit DE~ 3,46 m 0,5 point
‘4. =6 x3,46 soit.% = 20,76 m? 0,5 point
Deuxiéme partie : (2 points)

1.EF= 10-2x 0,5 point
2.DE=xtan60=1,73x 0,5 point

3..6=1,73x(102x)

= 173x - 3,46x? 1 point
Troisiéme partie : (5 peoints}
I. f'{x)=-6,92x +17.3 I point
2. a) f'(x) =0pour x =25 0,5 point
b) f'(x) estpositif pour x <2,5; f'(x) est négatif pour x > 2,5 0,5 point
CODE EPREUVE : EXAMEN: | SPECIALITE :
KXKXXX BAC PRO BOIS CONSTRUCTION ET
AMENAGEMENT DU BATIMENT

SESSION | CORRIGE- | EPREUVE:
2006 AREME | MATHEMATIQUES ET SCIENCES PHYSIQUES

Durée : 2 h | Coefficient : 2 IN° sujet : 06BCABO3 |{Page:1/3




.oﬁﬂ ek L..ﬂ e aguy  awed ot 1.1. 0 .L . e_.u
E k=l ko 6’8 9B ) ) o)
P o mu [P v PR T o 9 [ £ pen
&, a9 o vy ) ) vy vy Wy
Yot ot ol Lowe S e S e B [} s o]
o
5 wf
- v | oes o N
o o
¥y 2 U
b len
v | oo % I
A - )
< | NS = R =
—kJ’ (] ot /h__v
RIS
' « | & 2 o 2
“ s N i
s
g Ll
o~~~ n.w. _Jv =
3 8 % X
¢ o X
g | 8 g w9
g ~ »
vy ) 1....., .sﬁ ] (a2]
» ™ B
N ] Il il
oMy = = 2]
o3 u
T =1
, 7
o | e k% o E i
-+ o ,Mw ] oS P
bt | (4]
o \=
%
™~ o e 1l i
&y [ e oy oy o
@ o g8 =
e b ~ .n.. o gt w_i
v | o S . 0 g
(3] " - b ] o -
o et ww B b Ry W.
1 o "
o 8.1 2 g 2 8 5
ORI ) 1%} & I o
o gont 52 | op S oo Q9 g > € ——
hard A o d ) - Lt [&]
. T R ™ | en i Wy C o W vy O
& ) g i o & o, 8o - - O
(s - o 4 S R - o "
- ~ » 0 oo B Brm A
© = Tt ) o i il =
=5 vy | eo T « 0 'R &
¢ D LN @ g - 28 = 5 %
o oy o] - 5 ot w ﬁ fy Sl &
[ W I b S &+ Y s PN
> o ) I B = ]
o) -3 et ) [N S P
S S lolo| 8 IS g
- e ot . s o o =
) b 9 RGN iy o
S I x|B] & 8
. n?.u,. b .
<) N «¢ n_i st o3




S, o e e e, ——

CORRIGE de SCIENCES PHYSIQUES

EXERCICE 1: (2,5 points)

0,005, 0,14 0,05  0,0125 2 1 .
LA L L +2 + + =37 W
i 1 1 0.65 0,11 +0,06 =3,76 m“ K. (1 point)

0,022 . 0,027 , 0,008 . 0,150 . 0.013
ol . —_ > 3 + > + 3 3
casn’2: R = G 3t 05 " 014 T 0,04 T 045

1. casn®l: Ry =

+0,11 + 0,06 = 4,23 m* K. W™ (1 point)

2. Ry > R; donc le client a raison quand il affirme que le mur n°2 isole mieux que le mur n°1.
(0,5 point)

EXERCICE 2 : (2,5 points)

3,14

1. a). =" =10.10° W.m™ 1 point
a) i x 507 m (1 point)
_ 107" _ .
b) L=10xlog 1—0-:1—2—— 80 dB (0,5 point)
2. Atténuation : 35 dB (0,5 point)
3. Propositions : n° 2 et n° 3. (0,5 point)






